

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年4月29日 星期三 农历庚子年四月初七 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9768期 今日八版



人民商场 PEOPLE MARKET

邀请函

人民商场@全市援鄂医护亲人!
您是英雄,白衣执甲。你是家人,姊妹邻家。
英雄凯旋之际,家人归来之时,我们特别准备了心意礼金卡、
爱心礼品和鲜花,诚邀莅临,请接受我们的敬意和牵挂!
礼轻意重,只为表达。山河无恙,人间皆安!
家人接待:赵女士,电话:13609270086

宝鸡人民商场股份有限公司
2020.4.29

春夏秋冬 人民在我心中

中华文明五千年 西凤酒香三千载 西凤酒 得力康牛奶

学习贯彻习近平重要讲话重要指示 在新时代追赶超越中贡献宝鸡力量

深化交流合作 发展总部经济

宝鸡市与部分总部企业座谈会召开

本报讯 4月28日下午,宝鸡市与部分总部企业座谈会在西安召开。副省长、宝鸡市委书记徐启方参加会议,与参会企业就深化交流合作、推动宝鸡经济高质量发展迈出更大步伐进行座谈。

徐启方指出,习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示,明确了当前和今后一个时期陕西发展的主要任务。宝鸡各级各部门正掀起学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神热潮,以

高度的责任感和强烈的使命感,加快转变经济发展方式,做强做优实体经济,努力把新冠肺炎疫情影响降到最低,推动经济高质量发展迈出更大步伐。他指出,宝鸡工业基础雄厚、门类齐全,交通区位优势良好,营商环境优越,历史文化源远流长,自然生态环境优美,希望企业家深入了解宝鸡,充分发挥自身优势,进一步拓宽渠道、深化合作,共享发展新机遇,共

促企业和地方实现新发展。

参会企业家表示,将加强与宝鸡交流合作,并充分发挥自身优势,牵线搭桥,让更多企业在宝鸡投资兴业,实现共赢发展。

市委常委、副市长王宁岗主持会议。陕西烽火通信(集团)有限公司、宝钛集团等我市有关企业负责人参加会议。
本报记者 金鑫

全省二〇一九年脱贫攻坚工作成效考核结果揭晓

我市位列『综合评价好的市』首位

本报讯 日前,省委、省政府公布了全省2019年脱贫攻坚工作成效考核结果,宝鸡市位列全省4个“综合评价好的市”首位,千阳县等4个县区为全省“综合评价好的县市区”,麟游县等8个县区为全省“综合评价较好的县市区”。

2019年,我市把脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程,坚持目标标准,贯彻精准方略,一手抓持续攻坚,一手抓巩固提升,全面推动责任、政策、工作“三落实”,坚持“四个不摘”要求,凝心聚力,攻坚克难,接续冲刺,全市脱贫攻坚取得决定性成果。这一年,麟游、陇县、太白、千阳、扶风5个贫困县顺利脱贫摘帽,“两不愁三保障”全面达标,“嵌入式”产业扶贫成效不断扩大,产业就业成效显著,全市实现了43个贫困村退出,1.83万人脱贫。

这次考核是我省按照习近平总书记关于脱贫攻坚“要实施最严格的考核评估”重要指示,依据《陕西省脱贫攻坚工作成效考核办法》和《陕西省2019年脱贫攻坚工作成效考核方案》,对全省10个设区市、96个有脱贫攻坚任务的县(市、区)、69个省级部门和单位2019年脱贫攻坚工作成效的考核。根据考核结果,全省4个“综合评价好的市”分别是宝鸡市、汉中市、延安市、铜川市。全省“综合评价好的县市区”35个,其中有千阳县、扶风县、陇县、金台区;全省“综合评价较好的县市区”55个,其中有麟游县、凤翔县、眉县、太白县、陈仓区、凤县、岐山县、渭滨区。

本报记者 裴兴斌

本版责编:李小玮 美编:朱振涛 校对:董建敏

眉县 金台区 蟠龙高新区 宝鸡港务区 陈仓区 第二季度重点项目集中开工

本报讯 4月28日,眉县举行2020年第二季度重点项目集中开工仪式。总投资45.82亿元的26个重点项目集中开工。市长惠进才下达开工令。

今年以来,眉县按照市委、市政府安排部署,坚持“两手抓、两不误”,全力推动项目建设,不断夯实高质量发展基础。截至目前,今年计划实施的262个重点项目开工207个,完成投资52.62亿元,占年度计划投资的33%;37个市级重点项目已开工33个,7个省级重点项目全部开工。

当天集中开工的26个重点项目,涉及工业产业、基础设施、文化旅游、社会事业、生态环保五大领域,总投资45.82亿元,年度投资12.84亿元。其中包括投资25亿元规划建设的西北康

养城项目(包括康复疗养中心、康养护理培训中心及康养住宅楼),以及投资1.5亿元的建筑板材生产线及标准化厂房建设项目、投资1.3亿元的东智汽车配件锻造生产线项目等。

市委常委、宣传部部长武勇超,副市长高建华参加开工仪式。

本报记者 弓旭东
又讯 4月28日上午,金台区、蟠龙高新区第二季度30个重点项目集中开工,总投资28.9亿元。市人大常委会主任马秉寅参加开工仪式并下达开工令。

今年以来,金台区坚持一手抓疫情防控,一手抓经济发展,全面加快重点项目开工复工。第二季度,金台区、蟠龙高新区计划开工项目65个,总投资61.12亿元,年度投资26.82亿元。

此次集中开工的30个项目中,包括农林水项目7个、工业生产项目6个、三产项目1个、文化旅游项目1个、基础设施项目10个、社会事业项目5个,总投资28.9亿元,年度投资11.04亿元。金台区将以此次集中开工为契机,全面开展“项目资金争取年”活动,掀起项目建设追赶超越新高潮,奋力争取“双过半”“双胜利”,为加快“四城”建设作贡献。

市领导李兴安参加开工仪式。

本报记者 孙海涛
又讯 4月28日上午,宝鸡港务区、陈仓区举行2020年第二季度重点项目集中开工仪式,两区共42个重点项目集中开工。市政协主席白升安下达开工令。

当天,宝鸡港务区集中开工12个项目,包括基础设施类3个、民生类3

个、产业化类6个,总投资31.6亿元,年度投资9.5亿元。其中备受市民关注的宝鸡市中心医院港务区分院项目,是宝鸡港务区成立以来落地最快、单体投资最大的项目。项目规划用地516亩,拟设置医疗床位1000张。

陈仓区集中开工30个项目,包括产业化类13个、城镇基础设施类4个、农业农村基础设施类8个、商贸物流类2个、社会事业类3个,总投资20.42亿元,年度投资17.23亿元。陈仓区将派人定期深入项目一线,现场排忧解难,践行马上就办、办实办好的工作承诺,确保项目顺利推进、早日建成。

市委常委、常务副市长刘荣贤参加开工仪式。
本报记者 岛茜
(集中开工项目一览表详见第二版)



凤翔举办扶贫产品展销会

本报讯 4月28日,凤翔县首届扶贫产品展销会启动仪式,在该县城墙遗址公园举行,近百种扶贫产品亮相展会(见上图)。

此次扶贫展销会,凤翔县精选了苹果、蜂蜜、核桃、辣椒、

刺绣等近百种扶贫产品,在城墙遗址公园进行为期八天的展销。

市人大常委会主任马秉寅宣布活动启动。市委副书记吴铁为中国社会扶贫网凤翔县管理中心、凤翔大学生村官

电子商务联盟、凤翔县扶贫产品展销厅揭牌。

启动仪式上,汇峰农业发展有限公司、秦盛牧业有限公司等14家企业,被认定为扶贫消费直供基地。 本报记者 王玲

本报讯 4月27日下午,省应对新冠肺炎疫情工作领导小组办公室召开电视电话会议,学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示,安排部署全省常态化疫情防控和加快推进复工复产等工作。市长惠进才在宝鸡分会场参会。会后,惠进才就我市贯彻落实省上会议精神提出要求。

惠进才强调,全市各级、各有关部门要深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示,认真落实中央和省上关于在抓好常态化疫情防控的前提下,加快推进复工复产复学等工作要求,抓紧抓实抓细常态化疫情防控,为人民群众生命安全和身体健康、经济社会秩序全面恢复提供有力保障。

惠进才要求,要继续坚持“两手抓”,进一步完善细化各项常态化防控措施,保持清醒头脑,加强工作力量,健全工作机制,强化监督检查,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

市委常委、常务副市长刘荣贤,副市长李瑛在宝鸡分会场参会。
本报记者 周淑丽

坚持常态化疫情防控不放松

在全省推进新冠肺炎防疫常态化加快复工复产电视电话会议后,惠进才对我市工作提出要求:

关中慢长黑猪肉 现切现送 新鲜保证 美味 肉味醇香 美味可口 鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩 健康 生态农场 健康放心 腰子/猪小排/五花肉/前腿里脊/猪后腿/大排/椒油

嘉利来漆 陕西省名牌产品 保质装饰一体板 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品 好工装·巨宁造 陕西巨宁服饰有限公司

宇雅 真石漆 雨生色不区 地址:东高新开发区范家崖工业园 销售电话:0917-6735828